

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年3月24日
【事業年度】	第15期（自 2018年5月1日 至 2019年4月30日）
【会社名】	ハイアス・アンド・カンパニー株式会社
【英訳名】	H y A S & C o . I n c .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 瀧村 聖一
【本店の所在の場所】	東京都品川区上大崎二丁目24番9号
【電話番号】	03-5747-9800（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 執行役員 経営管理本部長 西野 敦雄
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区上大崎二丁目24番9号
【電話番号】	03-5747-9800（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 執行役員 経営管理本部長 西野 敦雄
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年7月30日に提出した第15期（自 2018年5月1日 至 2019年4月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 4 コーポレート・ガバナンスの状況等

##### (4) 役員の報酬等

役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別額及び対象となる役員の員数

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

##### (1) 連結財務諸表

関連当事者情報

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_（下線）を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第4【提出会社の状況】

##### 4【コーポレート・ガバナンスの状況等】

##### (4)【役員の報酬等】

役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別額及び対象となる役員の員数

(訂正前)

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)			対象となる役員 の員数(人)
		固定報酬	賞与	株式交付信託	
取締役(社外取締役を 除く)	157,498	157,498	-	20	7
監査役(社外監査役を 除く)	10,200	10,200	-	1	1
社外役員	24,560	24,560	-	4	5

(訂正後)

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)			対象となる役員 の員数(人)
		固定報酬	賞与	株式交付信託	
取締役(社外取締役を 除く)	177,854	157,498	-	20,356	7
監査役(社外監査役を 除く)	11,189	10,200	-	989	1
社外役員	28,711	24,560	-	4,151	5

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【関連当事者情報】

(訂正前)

該当事項はありません。

(訂正後)

前連結会計年度(自 2017年5月1日 至 2018年4月30日)

該当事項はありません。

当連結会計年度(自 2018年5月1日 至 2019年4月30日)

関連当事者との取引

連結財務諸表提出会社と関連当事者との取引

(ア) 連結財務諸表提出会社の役員及び主要株主(個人の場合に限る。)等

種類	会社等の名称又は氏名	所在地	資本金又は出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等の所有(被所有)割合 (%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員	瀧村 聖一	-	-	当社代表取締役	(被所有) 直接 9.45 間接 5.15	-	新株予約権の行使	11,944	-	-